



母親接受活水洗禮

# 全豐全足的主恩

文／台北教會 林書臣

神為愛祂的人所預備的是眼睛未曾看見，  
耳朵未曾聽見，人心也未曾想到的。



信仰  
專欄  
蒙恩見證

**我從小**生長在宜蘭頭城小鎮，我的母親幼年即喪母，孩提時就必須學習操持家務，因而養成堅強獨立的個性，24歲時與父親結婚，育有一男三女，我排行老么。父親33歲正值壯年之時，意外車禍身亡，母親肩負勞苦重擔滿人生的各種苦楚，以堅毅耐苦的個性撫養公婆及四名子女長大成人。2001年，母親60歲那年，身體檢查發現罹患乳癌第三期，想不到的打擊如同青天霹靂般，辛苦這麼多年正要含飴弄孫、享受天倫之樂時，身體卻遭逢癌細胞的侵襲，心中非常沮喪，幾乎要活不下去。

在醫院手術治療時，我的表哥是其他教會的信徒，將基督教福音傳給母親。我們家原是信仰傳統的宗教，有佛教、道教、一貫道等，只要是拜偶像的宗教，我們全都相信，只有二姊因二姊夫是其他教會第三代基督徒，所以二姊婚後跟著夫家的信仰。因母親之前所拜的偶像，無法讓她得到身體平安，所以決定接受基督教，她的內心也產生出強大的求生意志，深信主耶穌可醫治她，並於一年後接受教會的洗禮。母親對聖經的真理並不是很了解，總認為神會醫治她身體的病痛，所以只要有佈道會還是有醫病趕鬼的儀式，她一定到現場，也為我們小孩天天禱告，求主耶穌帶領我們能歸入主名下。

經過四年，2006年初，母親的癌細胞轉移到肺部和肝臟，並快速的蔓延到骨頭，醫生判定只剩半年的時間。由於母親的體質特殊，對許多藥物都有過敏現象，最後沒辦法，只好停止一切治療，回家自行調養。奇妙的，母親的病情沒有繼續惡化，反而逐漸穩定，休假時間我們便帶著母親做一些各種不同的休閒活動。



母親唯有一個心願，也為此天天求告神，就是母親想在有生之年，看見自己小孩都得救，渴望親眼看見我們受洗成為基督徒。她有堅定的信心，一直不斷地為我們禱告，也克服病魔已超過一年的時間。這段時間裡，主耶穌確實聽她的禱告與懇求，之後，母親逢人便見證、述說主在她身上奇妙的作為。

感謝神！2007年的春天，真耶穌教會的傳道因偶然的機會剛好經過大哥的工作室（大哥是藝術家，在淡水），大哥在禱告時被聖靈感動，當晚即到淡水教會聚會得到聖靈。

我聽到哥哥的見證後，心中燃起一股渴慕親近神的希望。當時，我正想要賣房子，心想，如果多一個主耶穌幫助，應該會賣到更高的價格，因此隔天一大早就到台北教會想要跟神親近禱告，卻撲了個空，原來平常日是晚上才有聚會。我在門口拿了幾張福音傳單，迫不及待地趕快回家看。看完見證後，神開啟我內心的感動，讓我的想法突然大大的轉變，深知我所求的應該是「信心」而不是賣房子，更不是當時所計畫的一切事務，慚愧自己對神的想法太過於淺薄了。剛好隔天即是安息日，我整個夜晚滿心期待第二天的到來。

當天一進入會堂禱告，已經哭到不能自己，「哈利路亞」都無法說出口，內心卻湧出莫名的喜樂，是我之前不曾有過的事；事情就是這麼奇妙，隔天星期日又剛好是福音茶會，禱告中得到神給世人最珍貴的禮物——聖靈，當時的我全身舒暢，心中有一股溫暖、幸福、喜悅的感動，真是言語無法形容的，充滿無限的喜樂，非常感謝神的揀選。

回家後馬上與母親分享，我在真耶穌教會得到聖靈的感動，以及第一步踏進教會時的感受，彷彿回到很溫暖的家。母親聽到我和哥哥的見證後，她開始跟神禱告說：「神啊！我信基督教已多年時間，為何無法像孩子們一樣的感動？我也要和孩子們一樣，我要再一次的大水洗、洗腳禮，領受寶貝的聖靈。」

同年7月中，母親的病情惡化，住進宜蘭醫院的安寧病房，幾天後，在真耶穌教會宜蘭教會同靈的協助下，安排母親特別受洗。一切非常順利，主使她心裡充滿喜樂和讚美，不因肉體的病痛而軟弱，並迫切禱告求聖靈，她已經清楚明白「聖靈」是得基業唯一的憑據（弗一14）。三天後，母親得到她一生中最渴望的聖靈，而我兩位姊姊也在病房禱告中得到聖靈（大姊與我在台北教會慕道，二姊是其他教會的信徒）。感謝神！這一切都是神給我們全家莫大的恩典，讓我們一個一個悔改歸向主。回頭看來，主真是有讓人無法測度的美意。



母親得著聖靈後，內心清楚明白，神已幫她預備更美好的地方，就是天家，一個好得無比的地方，母親到末了病床前說：「我這一生最美的恩典，就是能被主接回天家，不用在世上受痛苦，尤其是兒女們都能

在身邊陪伴，讓我能享有天倫之樂，更重要的是，主一直眷顧著我，我也都在享受主的奇異恩典。」又說：「我活的歲數剛好比你們的父親多一倍，而這一倍正是為了牧養四位兒女。」

母親找著生命的意義和滿足，我們都會以耶穌基督作為傳家之寶，更不會忘記我們與母親的約定——相約在主裡，將來有一天我們要再歡聚，在新天新地裡彼此述說神的恩典。母親也不忘祝福她的兒女們，祝福我們每一個家庭都溫暖幸福，這些日子實在是母親在世最有價值的。這正如《哥林多前書》二章9節所說的：「神為愛祂的人所預備的是眼睛未曾看見，耳朵未曾聽見，人心也未曾想到的。」

兩天後，母親已是半昏迷狀態，晚上9點時，母親眼睛忽然睜開，眼中充滿驚奇，一直看著病房四周圍，表情也充滿驚訝！我們立刻迫切禱告，當我們同心合意為母親祈求時，感受到聖靈充滿整個病房，澆灌我們全部的人，全身如同電流通過一般，這時我們淚流滿面，享受與神的同在，確信是主來接母親，這奇妙的經歷就如約伯所說的：「我從前風聞有祢，今日親眼看見祢。」之後母親嘴張大大的，眼睛直視前方，彷彿對著天使說：「阿們！阿們！」接著就安詳地閉上雙眼，容貌似乎睡著了，好得無比，年66歲。事後二姊對我說：「我原本是悟性禱告，當下被妳靈言禱告中的聖靈力量牽引，開始靈言禱告後，聖靈充滿澆灌在我身上，豐豐富富感受到屬靈的力量。」屬靈的力量是我們不容忽視的。



在預備母親的告別式過程中，也經歷主全豐全足的供應，為母親選擇納骨塔時，由於設計最好的區域已滿，左挑右選都看不合意正準備離開時，經辦人員忽然告知有位買主因方位不合退訂，相信這是主奇妙的預備。另外母親喪禮的日子，是未信主的人所謂的不吉之日，很多親戚朋友都說：「你們基督徒不怕，但我們都很怕，所以我們都不能去參加。」我們所訂的是最大的禮堂，我們四兄妹為參加的人迫切禱告，主實在垂聽我們的禱告，果然讓整個禮堂坐滿了親友及弟兄姊妹，且超乎我們所求所想。

我的母親雖然是主內小小的肢體，但因著她敬畏神，主如此恩待她，親自接她回去屬天更美好的家鄉，我們會堅定持續走這條道路，感謝神的憐憫和揀選。母親原先求主耶穌讓四個小孩得救，2007年10月秋季靈恩會，我和大哥全家及姊姊，共九人同時成為屬靈肢體。這所有的一切都感謝神！

信主的道路雖然艱辛，主耶穌讓我在成長期間的經歷，更添加一份信心和堅持，相信與神同工、親近耶穌基督必成為得勝者。願以此見證與弟兄姊妹們共勉！哈利路亞，榮耀歸主聖名，阿們！

